

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Красное знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ.

Основана в 1935 году

№ 155 (4616)

ЧЕТВЕРГ, 27 декабря 1979 г.

Цена 2 коп.

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

КАНДИДАТЫ НАЗВАНЫ

Позавчера у тружеников колхоза «Мир» было приподнятое настроение. Им выпала большая часть — назвать своего представителя в Верховный Совет РСФСР.

Абышевцы дружно собирались на общее предвыборное собрание, которое открыл ветеран колхоза, председатель профсоюзного комитета М. Г. Козяков. В президиуме собрания ветераны колхоза, передовики производства, руководители хозяйства.

На повестке дня два вопроса: о выдвижении кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР по Беловскому сельскому избирательному округу № 448 и об избрании доверенных лиц кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР.

На трибуне — секретарь парткома колхоза Н. Д. Марников.

— 24 февраля 1980 года в нашей республике состоятся выборы в Верховный Совет РСФСР и местные Советы народных депутатов, — говорит он. — Предстоящие выборы будут проходить в завершающем году десятой пятилетки, в условиях всенародной борьбы за достойную встречу 110-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина, XXVI съезда КПСС.

В эти дни по всей нашей республике идет выдвижение кандидатов в депутаты в высший орган власти — Верховный Совет РСФСР. Первым кандидатом наш народ называет верных ленинцев, руководителей партии и правительства. Тех, кто самоотверженным трудом, плодотворной общественной и политической деятельностью подтверждает преданность делу партии и народа, делу коммунизма.

Я предлагаю назвать своим первым кандидатом в депутаты в высший орган избирательному округу Михаила Андреевича Суслова, члена Политбюро ЦК КПСС, секретаря ЦК КПСС, дважды Героя Социалистического Труда, верного ленинца.

Н. Д. Марников рассказывает биографию М. А. Суслова. Вносит предложение выдвинуть его кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР и просить М. А. Суслова дать свое согласие баллотироваться по Беловскому сельскому избирательному округу № 448. Это предложение участники собрания встретили горячими аплодисментами.

Слово берет П. П. Крейман, главный агроном колхоза.

— Право выдвигать своих представителей в высший орган власти республики на общих собраниях трудящихся — новая традиция, рожденная социализмом. Это великое право рабочего человека, — заявляет оратор.

Я поддерживаю предложение Н. Д. Марникова о выдвижении кандидатом в депутаты в Верховный Совет РСФСР по нашему избирательному округу Михаила Андреевича Суслова, стойкого коммуниста, идеолога нашей партии, верного сына советского народа.

Выступает Н. Ф. Морозова, контроль-ассистент колхоза.

— Большая часть выпала нашею коллективу — направить своего представителя в верховный орган власти республики, — говорит она. — Я предлагаю от тружеников нашего колхоза выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР Людмилу Ивановну Минниковой, доярку колхоза «Мир», и просить их дать согласие баллотироваться в депутаты Верховного Совета РСФСР по Беловскому сельскому избирательному округу № 448.

Слово предоставляется первому секретарю райкома КПСС В. Ф. Суховскому.

— Внимание тружеников села приковано в эти дни к материалам и решениям но- ябрьского (1979 г.) Пленума ЦК КПСС, к постановлению ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «О развертывании Всесоюзного социалистического соревнования работников животноводства за увеличение производства и заготовок продуктов животноводства в зимний период 1979—1980 годов», — говорит он. Необходимо делом ответить на призыв партии, дать стране больше мяса, молока, яиц.

Сегодня вы выдвигаете своего кандидата в депутаты в Верховный Совет РСФСР мастера животноводства второго класса, ударника коммунистического труда Людмилу Ивановну Минниковой. Вашему коллективу оказано высокое доверие, и вы должны оправдать его с честью.

В поддержку предложенных кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР по Беловскому сельскому избирательному округу № 448 на собрании также выступили председатель колхоза А. В. Колбин, директор сельского Дома культуры, секретарь комсомольской организации Е. В. Дворникова, бригадир свинофермы В. И. Мостовикова.

Участники общего предвыборного собрания единодушно решили в соответствии со

статьей 35 Закона РСФСР «О выборах в Верховный Совет РСФСР» выдвинуть кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР от колхоза «Мир» Михаила Андреевича Суслова, секретаря ЦК КПСС, и Людмилу Ивановну Минниковой, доярку колхоза «Мир».

Призываю всех избирателей в день выборов отдать свои голоса за Л. И. Минникову, добросовестную труженицу, активную общественницу, любящую мать.

Слово предоставляется первому секретарю райкома КПСС В. Ф. Суховскому.

— Внимание тружеников села приковано в эти дни к материалам и решениям но- ябрьского (1979 г.) Пленума ЦК КПСС, к постановлению ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «О развертывании Всесоюзного социалистического соревнования работников животноводства за увеличение производства и заготовок продуктов животноводства в зимний период 1979—1980 годов», — говорит он. Необходимо делом ответить на призыв партии, дать стране больше мяса, молока, яиц.

Сегодня вы выдвигаете своего кандидата в депутаты в Верховный Совет РСФСР мастера животноводства второго класса, ударника коммунистического труда Людмилу Ивановну Минниковой. Вашему коллективу оказано высокое доверие, и вы должны оправдать его с честью.

В поддержку предложенных кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР по Беловскому сельскому избирательному округу № 448 на собрании также выступили председатель колхоза А. В. Колбин, директор сельского Дома культуры, секретарь комсомольской организации Е. В. Дворникова, бригадир свинофермы В. И. Мостовикова.

Участники общего предвыборного собрания единодушно решили в соответствии со

ВСТРЕЧИ С ДЕПУТАТОМ

Советом народных депутатов.

В ходе встречи Н. А. Романов ответил на многочисленные вопросы тружеников села.

Депутат областного Совета пожелал своим избирателям успешно выполнить взятые обязательства на 1979 год и достойно встретить 110-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина.

(Наш корр.).

ЕСТЬ ПЯТИЛЕТКА

Встав на ударную вахту в четвертом году пятилетки, большого успеха добились работники фермы № 2 совхоза «Вагановский» на выращивании молодняка крупного рогатого скота. Животноводы досрочно завершили пятилетнюю производственную программу. За четыре года одиннадцать месяцев 1979 года получено валового привеса 7935 центнеров при пятилетнем плане 7786 центнеров.

Коллектив по обслуживанию молодняка КРС возглавляет Виктор Иванович Коньков. Это сплоченная бригада, в которой создана атмосфера деловитости. Залог успеха лежит в высокой дисциплинированности людей, в хорошем содержании животных, сбалансированном кормлении. Программа выполнена за счет быстрого наращивания живой массы скота. Среднесуточный привес составил 513 граммов на кормодень.

Большой вклад внесла Валентина Григорьевна Маслова, выполнившая личную пятилетнюю программу. Она произвела за отчетный период 440 центнеров говядины, больше намеченного. Среднесуточный привес превысил 850 граммов. Высокое достижение телятницы. Вслед за ней идет Раиса Ивановна Хайдукова.

До конца пятилетки животноводы дадут дополнительное количество мяса.

(Наш корр.).

ПЛАН ГОДА ВЫПОЛНЕН

Победителем в соревновании среди тружеников цехов, колясни и других производственных подразделений рельсосварочного погонажа-29, вышел коллектив наплавочной колесны, возглавляемый мастером Виктором Гавриловичем Ушаковым.

С вязанным обязательством заключить годовое задание раннее срока этот коллектив успешно справился. Он рапортовал о завершении программы года уже 22 декабря.

С начала года наплавщики восстановили 492 кресторины в пути, выполнив задание на 121 процент, наплавили рельсовых концов 202 километра, что составляет 101 процент.

Замечательных результатов добиваются сварщики Сергей Александрович Приезжев и Виктор Васильевич Сипаков.

Сейчас наплавщики этой колесны намерены встретить новыми трудовыми успехами 110-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина.

В. БУГРОВ,
начальник РСП-29.



